
-

Eneleratea E, ar I amamm

yesfrets
or relo,

fc() =x(x -1) cow xe [0,1)

E
GUARDIAMO COME E FAIE...

LA COSAIMPONAME E CHE ABBIAMO CAPITO CHE
I UE -FA

Ex fa i [0,1]. * I I I >
X

1

PER CALCOLLE L'AREADOVEMMO CALLOURE: fa

/didy =
AREAROLE LA FIONEIMPUCIME

>

A
·3

f(x,y) =1.
Em
GUARDIAMO Al'ENUNCIADI GAN-GREEN:((dxAx,y) +dy BA,y)) =-

VE E

i) RoVAMO Aly) =Brx,y) CHE SODDISFANO: (drdy/-dy



MONAMO8I = egt = - =- d

=[B(,y) =x A(x,y) =-4]
=- AnzA =(dxdy =8(dXA(x,y) +dy(x,y)) =(0) - dx -y +dyx) =ff/dyx - dxy)

VE VE VE

WE I I
y =f(x) CON +:0 -1 (A)

ROBBIAMO NEGRAREW

ENTRAMBI PER CHUDERE IL

y =f1/) CON X:1 =0 (AA) PERCORSO

(1) 20(dyx-dxy) =2/dyx - 2/dxy y =f(x) =x(x
- 1)

dy =fa(x)dx
=(3x2 - 1)dx

=

ex- dxx -x



=Idx3x -x - x +x) =E!dxx =2 =4

(A) y =f1(x) =dy =
fik)dx =(1 - 2x)dx

/ax/-zxx - dxx- xy=dx/-2x +xY
=
- /dxx

1

=Idxx == =E

AREA =(A) +(A) =1 +1 =4 == =()



EC:max emira f(xy)=fay
i) DoMINo? *2y0 dE un unico pro in cur great or Aurut (0,0)

=D =((R2 (0,0))

ii) CALCONAMO IL GRAMIENE PER POVAREPH CMATIONAM:

If(x,y) =[0f0x,y]
ricorniamoci ar:(i)gi

=(ital-ret)--aut
fifay) -42



=FEA,y):I - gyr'et]
Ff(xy) O PEN TROVAREIN MONAM: ↓-I re ⑭

=>(10,0) E UNICO CAMINA AMOLEREIL SEM *, m(0,0)w]EPARE DEL DOMINO.

LA FUNZIONENON HAPM. SAZIONAM!



E3:MAX EMIN n In 11 +xy2)

i) boMINO:1+xy 0 =s- 1 ESEMPREVERO N

=-D =IR

is Tf(x,y) =?

-ris:GoiutentiePER ROVAREPR

=Frai ⑭ PER SODDISFAREBARA

CHE SOLO UNADEVE

2 VANABIY SA NUA.

# 1 =0,448 ConbIA *, MAANCHEA4O, y=0 L ORDINA!



=- Hovor "umPDMATIONAM WNO O Ass. Y

i) arniamon
... Herx,y)e

>X

HE/xy 1

-I I
.=taig)=2e

Langtaxy
-By

·(= 2y(



=2x/2y.(1
+xy - q0 +x.24)) =y1 +xy2)2

EcoutinuA? 1 + ryOU VERO SEMPRE!O PER K. SCHWANTEE
-.yi
· =8):chenel

In
VAWHAMOLE WNG Gy A CHESol I Not PR OZIONAM(

1) x=0 =F =
+cy2,of=0, to,e



Hfro,y) =24 cy=0 => Finecouriec m] rI I I

2y =0 =Hf(x,0) =

I
0

i I
2x2=0 (Ecourece in Ir

0

=12 ass sono duecontinui ai MiniMI!

u *
y

X


